

3 У розтрощеному рашистами Маріуполі окупанти цинічно створюють картинку початку нового навчального року

4-5 Скільки ще триватиме війна? Як може надалі бачити свою мету агресор? Диспропорція у спроможностях України та РФ: як її нівелювати?

6 Постанова Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Положення про порядок передачі об'єктів права державної власності»



УРЯДОВИЙ КУР'ЄР

П'ЯТНИЦЯ, 9 ВЕРЕСНЯ 2022 РОКУ

ЦІНА ДОГОВІРНА

№195 (7316)

ЦИТАТА ДНЯ

ВОЛОДИМИР ЗЕЛЕНСЬКИЙ:



«Понад трильйон гривень наступного року буде направлено на сектор безпеки і оборони. Це буде пріоритетом номер один».

Президент України про пріоритети головного фінансового документа держави на 2023 рік

Національний банк зберіг облікову ставку

ФІНАНСИ. Правління Національного банку України ухвалило рішення залишити облікову ставку на рівні 25% річних. Така облікова ставка в нинішніх умовах достатня для збереження курсової стабільності та керованості інфляційними процесами. Для виконання цих завдань є актуальними заходи з посилення монетарної трансмісії та подальшого підвищення привабливості гривневих активів, які опрацьовує Національний банк.

Інфляція і далі зростає, але трохи повільніше, ніж прогнозував НБУ. Надалі інфляційні процеси залишатимуться керованими зокрема завдяки заходам Національного банку та уряду України. Важлива передумова стабільного функціонування економіки в умовах війни — прогрес у співпраці з міжнародними партнерами, серед яких МВФ. Швидкість відновлення української економіки та повернення інфляції на траєкторію сповільнення значною мірою залежать від строків завершення активної фази війни.

Тож рішення НБУ відповідає базовому сценарію макроекономічного прогнозу, який передбачає збереження облікової ставки на нинішньому рівні щонайменше до II кварталу 2024 року, повідомляє пресслужба регулятора.

ЦИФРА ДНЯ

112

За таким номером Верховна Рада пропонує запустити в Україні центр прийняття екстрених викликів, що діятиме за принципом «єдиного вікна»

У ЄС готуються ввести граничну ціну на російський газ



САНКЦІЇ. Сьогодні у Празі розпочинається позачергова зустріч міністрів енергетики країн-членів ЄС. Головне питання на порядку денному — пошуки виходу з енергетичної кризи, спричиненої газовим шантажем Кремля

Дефіциту гречки та цукру в Україні не буде

ПРОДОВОЛЬЧА БЕЗПЕКА. Гречка, ціни на яку стрімко зросли від початку повномасштабного російського вторгнення через розривання ланцюгів імпорту, має подешевшати в жовтні. Про це в ефірі національного телемарафону повідомив перший заступник міністра аграрної політики та продовольства України Тарас Висоцький. За його словами, на-

весні аграрії відреагували на дефіцит гречки й засіяли в 1,5 раза більше площі порівняно з тим, що було торік, повідомляє пресслужба відомства.

«Збирання гречки щойно розпочалося, обмолочено 8% площ, зібрано майже 12,6 тисячі тонн. Загалом очікуємо зібрати 140 тисяч тонн, а внутрішнє споживання становить 100—110 тисяч тонн. Тож Україна повністю

забезпечить себе гречкою, ще й сформує резерв. Тому в жовтні, коли крупу буде оброблено й вона надійде до споживача, очікуємо на зниження ціни», — зазначив Тарас Висоцький.

А ось ціна на цукор істотно не зміниться. За словами заступника міністра, цього року, попри всі складнощі через війну, аграрії посіяли 180 тисяч га цукрово-го буряку.

«Це дає змогу виготовити приблизно мільйон 100 тисяч тонн цукру, що повністю покриває внутрішнє річне споживання. За рахунок високого торішнього врожаю сформовано запаси. Тому дефіциту цукру в Україні не буде. Чинників для зростання цін як мінімум до кінця року немає», — сказав Тарас Висоцький.

Така сама ситуація і з виробів із пшениці. Але на формування ціни впливають логістика, зберігання, ціни на енергоносії та шантаж країни-агресора. Проте підстав для занепокоєння немає. Тарас Висоцький додає, що у країні триває збирання врожаю. Почалася кампанія посіву озимих культур. Сім регіонів активно сіють жито і ячмінь.



КУРСИ ВАЛЮТ/БАНКІВСЬКІ МЕТАЛИ

встановлені Національним банком України на 9 вересня 2022 року

USD 36.5686

за 1 долар США

EUR 36.6491

за 1 євро

RUB 6.0134

за 10 рублів

AU 63077.18

AG 682.09

PT 32101.38

PD 75874.36

за 1 трійську унцію

